

Warszawa, dnia 21 września 2011 r.



Urząd Transportu Kolejowego

Znak sprawy: TGA-233/5/2011

**Do wszystkich Wykonawców
uczestniczących w postępowaniu**

**dotyczy: postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego na opracowanie projektu technicznego oraz produkcję i dostawę blankietów licencji maszynisty w formie kart poliwęglanowych z zabezpieczeniami
znak sprawy: TGA-233/5/2011**

Szanowni Państwo,

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.), zwaną dalej „ustawą Pzp”, Zamawiający przekazuje wszystkim Wykonawcom uczestniczącym w postępowaniu treść pytań oraz udzielonych na nie odpowiedzi dotyczących treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Pytanie nr 4

Czy przez pojęcie warstw (o których mówi się w odpowiedzi na pytanie 2 z dnia 16.09.2011) Zamawiający rozumie poszczególne warstwy poliwęglanu, na które nanoszone są zabezpieczenia?

Odpowiedź:

Pod pojęciem warstwy Zamawiający rozumie wszystkie warstwy poliwęglanu wchodzące w skład blankietu tj. warstwy niezadrukowane, warstwy na które nanoszony jest druk oraz warstwy na które nanoszone są zabezpieczenia. Uproszczona dokumentacja projektu technicznego blankietu licencji maszynisty opracowana w formie papierowej, zawierać powinna informację o każdej z warstw wraz z opisem.

Pytanie nr 5

Czy Zamawiający dopuszcza złożenie oferty wariantowej w zakresie ceny przy innym harmonogramie dostaw?

Odpowiedź:

Nie. Zgodnie z Rozdziałem XII SIWZ Zamawiający nie dopuszcza składania ofert wariantowych, w tym również złożenia oferty wariantowej w zakresie ceny przy innym harmonogramie dostaw.

Pytanie nr 6

Czy zamawiający dopuszcza następujący cykl dostaw kart poliwęglanowych z zabezpieczeniami:

Pierwsza dostawa: nie mniej niż 1000 sztuk, w terminie 15 dni roboczych od dnia zaakceptowania przez Zamawiającego Produkcyjnego projektu technicznego blankietu licencji maszynisty (Uzgodnienie projektu technicznego następuje w ciągu pięciu dni roboczych od dnia podpisania umowy pomiędzy Zamawiającym i Wykonawcą w oparciu o uproszczoną dokumentację projektu technicznego składaną wraz z ofertą) **Druga dostawa: pozostała ilość do 10000 sztuk**, do końca pierwszego kwartału 2012.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zmiany cyklu dostaw kart poliwęglanowych z zabezpieczeniami w sposób zaproponowany w pytaniu wykonawcy.

Pytanie nr 7

Wersja 1 pytania:

Zastosowanie apli lub pól o wysokich wartościach pokrycia tonalnego (co ma miejsce w dolnej części awersu i rewersu zaproponowanego wzoru karty) uniemożliwi skuteczne zaalaminowanie warstw poliwęglanowych karty a tym samym będzie powodować rozwarstwianie karty podczas użytkowania. Tym samym nie możliwe jest spełnienie wymogu 10-letniej gwarancji. W związku z powyższym prosimy o udzielenie odpowiedzi na pytanie: Czy zamawiający dopuszcza w projekcie technicznym zamianę pól aplowych na tło giloszowe o kolorystyce zgodnej z założoną?

Wersja 2 pytania:

Wykonawca zapytuje czy zamawiający dopuszcza w projekcie technicznym zamianę pól aplowych na tło giloszowe o kolorystyce zgodnej z założoną. W ocenie Wykonawcy zastosowanie apli lub pól o wysokich wartościach pokrycia tonalnego (co ma miejsce w dolnej części awersu i rewersu zaproponowanego wzoru karty) uniemożliwi skuteczne zaalaminowanie warstw poliwęglanowych karty a tym samym będzie powodować rozwarstwianie karty podczas użytkowania. Tym samym nie możliwe jest spełnienie wymogu 10-letniej gwarancji.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość zastąpienia pól aplowych zlokalizowanych w dolnej części awersu i rewersu wzoru blankietu licencji maszynisty tłem giloszowym o gęstości sprawiającej wrażenie jednolitości i kolorystyce zgodnej z kolorami wykorzystanymi we wzorze blankietu licencji maszynisty.

W przypadku zastosowania przez Wykonawcę pól aplowych, Zamawiający dopuszcza również możliwość umieszczenia białego paska o grubości maksymalnie 1 mm na całym obwodzie blankietu licencji maszynisty, przy czym obszar ten, na całej długości musi być zadrukowany mikrodrukami.

Pytanie nr 8

Wersja 1 pytania:

Czy posiadają Państwo jakieś preferencje co do kolorystyki tła irysowego?

Wersja 2 pytania:

Wykonawca zapytuje Zamawiającego jakie przyjmuje kryteria i preferencje co do kolorystyki tła irysowego?

Odpowiedź:

Blankiet licencji maszynisty zgodnie ze wzorem posiada kolorystykę białą, niebieską (różne odcienie) i żółtą, natomiast proces personalizacji blankietu dokonywany będzie w kolorystyce czarno-białej. Kolorystyka tła irysowego powinna być utrzymana w tonacji kolorów zastosowanych na wzorze karty.

Pytanie nr 9

Czy możliwe jest otrzymanie edytowalnej wersji formularza Oferty z załącznikami?

Odpowiedź:

Zamawiający udostępni na swojej stronie internetowej edytowalną wersję Formularza oferty (wersja Word) stanowiącego Załącznik nr 3 do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, z zastrzeżeniem, że Zamawiający nie bierze żadnej odpowiedzialności za zaistniałe ewentualne zmiany w formularzu oferty złożonym razem z ofertą przez Wykonawcę.

W związku z faktem, iż ww. odpowiedzi mają znaczenie z punktu widzenia przygotowania oferty, Zamawiający uznał, iż potrzebny jest dodatkowy czas na uwzględnienie ww. wyjaśnień w ofertach. Dlatego też, Zamawiający przedłuży termin składania ofert.

Termin składania i otwarcia ofert wyznaczony na dzień na 22 września 2011r., **ulega zmianie i zostaje wyznaczony na dzień 26 września 2011 r. godz. 11:45 oraz termin otwarcia ofert tego samego dnia o godz. 12:00.**

Zastępujący
DYREKTORA GENERALNEGO
Urzedu Transportu Kolejowego

.....
Marek Stowikowski
Kierownik Zamawiającego